

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. február 27. napján megtartott közmeghallgatásáról és az azt követő testületi üléséről.

Jelen vannak: Csabai Tamás polgármester
Lecső Péter alpolgármester
Gál László képviselő
Szántó Szilárd képviselő

Vajda Jenő képviselő előzetesen jelezte távolmaradását.

Meghívottként tanácskozási joggal: dr. Mészáros Renáta jegyző
Kissné Tóth Andrea pénzügyi csoportvezető
Kaposújlaki választópolgárok jelenléti ív szerint

Jegyzőkönyvvezető: Puskás Ferencné

Napirend:

- 1.) **Tájékoztató az Önkormányzat 2019. évi eredményeiről, 2020. évi terveiről,**
(Előadó: Csabai Tamás polgármester)
- 2.) **Egyebek**
(Előadó: Csabai Tamás polgármester)

Felelős: Csabai Tamás polgármester

Határidő: 2020.február 27.

Csabai Tamás polgármester

Köszöntötte a hivatal dolgozóit, a Képviselő- testület tagjait és a település megjelent lakóit. Elmondta, hogy a 2019-es évben sok kifutó pályázat volt, például az orvosi rendelő felújítása, a csapadékvíz elvezetése a Petőfi utcában és ezzel párhuzamosan folyó járdaépítés is a Petőfi utcában. Ezeknek az elszámolása megtörtént a kincstár részéről is elfogadásra kerültek. A Dózsa György utcában saját erőből, egy 300m-es járda szakasz is elkészült. ezen felül folyamatos karbantartásokat végeztek.

A tavalyi év alapján próbálták összerakni a 2020-as költségvetést is, nyilván évközben változhat sok minden, ami esetenként költségvetési rendeletmódosítást igényel. A 2020-as évet eléggé szűkre terveztük, mert voltak olyan információk, ami erre sarkalta az önkormányzatot. A közös hivatal is átalakult, jelenleg hét önkormányzattól áll Kaposmérő Közös Hivatala. Az előzetes információk alapján arra lehetett készülni, hogy a közös hivatal működéséhez a Kaposújlaki hivatalnak, mivel elég magas az adóerő képessége, közel 11 000 000 Ft-os összeggel kellett volna hozzájárulni. Ez a hír kicsit megviselte az önkormányzatot és ennek fényében készítették el a 2020-as költségvetést is. Jelentős nagy összegű beruházásra nem terveztek, a karbantartásokat szeretnék megvalósítani.

A tervezés alapján a 2020-as évben Kaposújlak Községi Önkormányzat bevétele 222 036 818 Ft, amiről tudni kell, hogy a kerékpárút pályázat összege is benne van, ami elég jelentős összeg. Ebben benne vannak a működés célú támogatások, ami az előző évekhez képest javuló tendenciát mutat, 3 435 803 Ft-ot kapnak. A közhatalmi bevételekkel, az adó bevételekkel mindig óvatosan kalkulálni, mivel az nem egy fix összeg, ezért inkább egy alul becsült számítás alapján, amit biztosnak vehetünk 35 085 000 Ft-ban határoztuk meg. A finanszírozási bevétel az 171 298 421 Ft, ebben benne van az is, hogy az államkincstárnál már több éve le van kötve egy bizonyos összeg a szennyvízberuházásra a településnek, ez 30 000 000 Ft volt, de ezt sikerült az elmúlt évben 10 000 000 Ft-tal megemelni, ami annyit jelent, hogy 40 000 000 Ft, van lekötve.

A kiadásunkat is a bevételnek megfelelően kell alakítani, ami egyenlő a bevétellel, 222 036 818 Ft. Itt szerepel a működés célú kiadás, ami 169 731 029 Ft, ebben az összegben szerepel a közvilágítástól kezdve a házi orvos, közút fenntartás, ezen kívül vannak önként vállalt feladatok is, a civil szervezetek támogatása, mint például a Dobogó Egyesület, amely már ötödik éve szállítja a Kaposújlaki gyerekeket, az iskolába és Óvodába. A beruházások közül az idei évben be kellett tervezni a művelődési ház tetőjavítása és a tetőterasz bővítését, már a festéket is megrendelték. Sikerült egy kivitelezőt találni, aki már megoldotta. Ezután jöhet a belső karbantartás is, ami már folyamatban van. A közvilágítás, ami a mai nap folyamán elkészült, az összes üres oszlopra felkerültek a lámpák. A következő, amit szeretnénk megvalósítani, még négy db kamerát szeretnénk felszereltetni, ami növelné a falu közbiztonságát. Kerékpárút, amit 2016-ban kaptak meg és ezzel egy időben a 220 000 000 Ft-ot is megkapták a számlájukra, amiről azt gondolták, hogy előbb elkészül, sajnos a bürokrácia, a rengeteg papírmunka, gátat szabott neki. Most januárban kaptuk meg a kiviteli tervet és ezzel egy időben kaptuk meg a kivitelező általi költségvetést, ami 470 000 000 Ft-ra emelkedett. Óriási a különbség, ezért mi irtunk egy levelet az irányító hatóság felé, kértük a segítségüket. Választ még nem kaptak.

A következő pályázatnál a Közösségek Fejlesztése a Zselicben, ez nem sokára lezárul, ennek keretében működik a művelődési ház is, a művelődési ház vezetőjének a bére az egy két éves támogatás. Ennek a pályázatnak keretében valósítottuk meg a falunapot, a disznóvágást, ebből tudtunk venni projektort, fényképezőgépet. A művelődési ház udvarán elkezdtük a talajegyengetést, ebben az évben szeretnénk fásítást és egy egyszerű szabadtéri pavilont építeni.

Kérte, mondják el észrevételeiket, tegyék fel kérdéseiket.

Hozzászólások, kérdések

Gál Elemér, Kaposújlaki lakos

A kérése az lenne, hogy minden ciklus előtt a képviselők és a polgármester írják le, hogy milyen terveik vannak és dobják be a postaládába, hogy tudja ellenőrizni, hogy mit vállalt és mi valósult meg. Ha nem sikerült megvalósítani, akkor azt is meg lehet indokolni.

A Dózsa György utcai járdáról az a véleménye, hogy irtókapával kellene a felrepedést lekapálgatni, hogy a gyerekek ne az úttesten kellős közepén deszkázzanak, rollerozzanak, biciklizzenek.

A téli járdataritással kapcsolatban, egy nyomot takarítanak le és a két szélén nem tud lefolyni a víz és megfagy, ami nagyon balesetveszélyes. A hó takarításról még annyit, hogy elég sok idős ember lakik az ő utcájában is, akinek nincs senkije, miért nem dobálja el a község a havat? Aki meg nem takarítja a járdát, kilóg a sövény, le kell a fát vágni, le kell a fűvet nyírni, aztán adóként behajtani.

Rengeteg a fiatal a mi utcánkba, ott ahol van a focipálya, ott egy igazi játszóteret kellene csinálni. Ezt a játszóteret teljesen körbe kellene keríteni, kiskaput rátenni, hogy ez ne legyen kutyasétáltató és tiszta maradjon a homokozó a gyerekeknek.

A vasútállomásnál, aki vonattal jön ide, az hol tud átmenni a faluba? A peron elején a vasúttal kellene csinálni egy labirintot, a labirint túlsó oldalától a zebráig a falu csináltatna egy járdát, akkor meg lenne oldva ez a baleseti helyzet.

Szűnyogirtás, a kaposvári repülő kijön egészen a város széléig a kapos parton. Nem lehetne őket megkérni, vagy kifizetni, hogy jöjjen egészen a kapos parton a falu közepéig meg vissza? A településnek nem lehetne magának szűnyogirtást csinálni?

A községnek van autója? Miért nincs? Rengeteg az idős ember, kellene egy egészségügyi alkalmazott, aki meglátogatná a beteg embereket, kivátaná a gyógyszereket, a fát behordaná, természetesen annál, akinek senkije sincs. Elvették a 30-as táblát is az utca elejéről, most hogy nincs ott, most 90-110-el mennek és úgy, hogy látja, hogy a gyerekek kint vannak az utcán. Trafipaxot kellene kirendelni a reggeli és a délutáni órákban.

Égetéssel kapcsolatban volna javaslata, hogy szükség volna az égetésre, de ne csak 14:00 óráig lehessen égetni, hanem 18:00 óráig azon a napon, amelyiken amúgy is meg van engedve.

A következő az lenne, hogy szombaton déltől legyen már csend, kivéve azoknál, akik a házukat építik. A vasárnapi délutáni fűnyírás, a flexezés, a fakereskedő, nem igaz, hogy vasárnap este 18:00-kor még mindig zajonganak. Kicsit odafigyelni a másokra. Ezeket szeretne volna elmondani.

Dabóczi József Kaposújlaki lakos

Elmondta, hogy a fásítással kapcsolatban, jó lenne tudni, hogy hol lesz az a terület, amit lefednek. Egy szakembert kellene megkérdezni, hogy ne legyen annyi levél, hogy jó helyre legyen ültetve a fa, hogy megfelelő méretű legyen. Javasolja, hogy szakember segítségét kérjék. Ami a lefedett területet illeti, azt meg lehetne terveztetni.

Csabai Tamás polgármester

Elmondta, hogy köszöni az észrevételeket, a járdajavítással kapcsolatban elmondta, hogy nem egy nagy összeg, célszerű szakemberrel kijavíttatni, újra aszfaltoztatni.

Téli járdatarakítás, viszonylag korlátozott a létszám, de mindenkinek a saját maga biztonsága érdekében meg kellene tenni mindent, aki nem teszi meg, azt ugyan úgy felelősségre kellene vonni, mind az adott szakasz gazdáját, aki nem takarítja el a havat. Az idősek előtt, akik jelzik, igyekeznek eleget tenni. A falubusz és a szociális ellátás, volt már jelzés és meg is oldották. Van szociális ellátásra szakosodott társulásuk, akár nappali ellátást is tudnak biztosítani, olyan formában, hogy meglátogatják, bevásárlást elintézik. A falubusz sajnos hiányzik, minden évben pályáztak falubuszra, de valamiért mindig kimaradtak. Jelenleg nem kaptak rá támogatást.

Játszóter a Dózsa utcában, tavaly ősszel kapott egy teljesen új játszóteret, nem pont olyan mint a régi, egy két elem hiányzik, de azt is visszapótolják, mert jött rá igény, hogy a gyerekek nagyon szerették. az elzárást nem tudják megoldani, de évente lefertőtlenítették vagy kicserélték a homokot.

Vasúti átjáró, megakarták szüntetni a megállót, akkor egy határozott választ adott az önkormányzat, hogy nem járul hozzá. Két héttel később pedig, egy fedett kis várót építettek ki. A vasút több pénzt erre nem fog költeni, hogy az átjárás megoldott legyen, ott egy nagyon bonyolult közlekedés technikai átalakítás kellene, hogy ott bármi megvalósuljon. Az önkormányzat részéről nincs akadálya, de a forgalom technika nem egy rugalmas dolog.

A szűnyogirtás nem Önkormányzati hatáskör, ez megyei vagy állami. Folyamatosan irtják, de akkor nagyon csapadékos idő volt.

Trafipax, a 30-as táblát levették, mivel azon az útszakaszon, nem indokolt. Ugyan úgy száguldoznak most is, mint előtte. A rendőröket kérte és van, amikor naponta kétszer is ott állnak.

Égetés, a fő terv az, hogy itt is szűnjön meg előbb, vagy utóbb az égetés teljesen. Megoldották a zöld hulladék elszállítását, korlátlan mennyiségben. Az égetéssel az a probléma, hogy nem a száraz anyagot, hanem a nyers ágakat is égetik, teljesen otthagyva, bűzölög, keményen füstöl egész nap. Az égetést nyilván a testület fogja eldönteni, de a maga részéről az égetés megszüntetését fogja szorgalmazni.

dr. Mészáros Renáta jegyző

Csendrendeletéről és az égetésről csak annyit, hogy a testület, amit megszavaz módosítást, át kell vezetni. Ha égetési tilalmat, akkor égetési tilalom van a faluban, ha aláírást gyűjtenek ezzel kapcsolatban, akkor a közmeghallgatás lehet, tárgyalhat róla a testület, de ha nem akarnak változtatni rendeletet, akkor nem változik a rendelet, mert ez a testület hatásköre.

Schaffer Attila Kaposújlaki lakos

Szeretné megkérdezni, hogy a Kossuth Lajos utcában az esővíz elvezető csatorna tisztítása mikor lesz esedékes, mert kezd felgyűlni a vége felé az árok. Jó lenne, ha kitisztítanák az áttereszeket.

Csabai Tamás polgármester

Elmondta, hogy ez közutas árok, a hirtelen esőzéseket nem fogja teljesen elvinni az árok teljes mértékig. Ennek utána kérdezz és kéri, hogy hozzák előre az ároktisztítást, kb. 3-4 éve volt, rendbe téve.

Radák György Kaposújlaki lakos

Elmondta, hogy a Kossuth Lajos utcában nagyon sokan egyáltalán nem szippantják a szennyvizet, hanem kiszivattyúzzák a kertbe. Szeretné megkérdezni, van-e már valamilyen megoldás erre a problémára.

Csabai Tamás polgármester

Elmondta, hogy a szennyvízzel kapcsolatban, felmerült megint egy opció, majdnem ugyan az, mint 5 évvel ezelőtt. Megint napirendre tűzik, hogy akinek jó az had csinálja meg, aki nem elégedett vele és mást akar, annak nyilván nem kötelező rácsatlakozni. Az egész település nem fog beleférni. Akinek, ennek a pályázatnak a keretein belül elkészül a berendezés, annak ha jön a csatornázás, nem kötelező csatlakoznia. Nincs kizárva, nincs letiltva, nincs egyéb hátránya. A 150 000 000Ft-os pályázatból, aki szeretné és belefér, az had csináltassa meg, ígéret van, hogy a nagyobb települések kétszer pályázhatnak, akkor elméletileg belefér az egész település. Jövő héten szeretnének egy fórumot tartani és azt szeretné, hogy akit érdekel, az jöjjön el beszéljék meg és foglalkozzon vele. Amiről ez a pályázat szól, az egyedi szennyvíztisztító telep ingatlanonként. Volt ennek egy opciója már, hogy 50 lakos egyenértéknél egy tisztító művet hoznak létre és becsövezik. Érdeklődött és vannak települések, ahol több berendezés, már 5-8 éves tapasztalattal rendelkezik. A szennyvízzel kapcsolatban majd egy kérdőívet is szeretne a lakosságnak kiküldeni. A fórumra tisztelettel várom a lakosságot és kérte, hogy hallgassák végig, mert minden kérdésükre választ fognak kapni.

Karbantartás, ezt szeretné minden évben folytatni. A tavalyi évben nagy segítséget kaptak a foci klub tagjaitól.

Favágásról annyit, hogy a fontosabb helyeken, mint a buszmegálló, focipálya, itt veszélyes fák vannak, és fokozott figyelemnek vannak kitéve. Szakemberekkel megvizsgáltatták és

megállapították, hogy a buszmegálló mögötti fák és a foci pályára kerítése mellett, azok egy része kivágásra ítéendő. Folyamatban van a kivágásuk. Új telepítésű fák kerülnek a helyére.

Több hozzászólás nem lévén a polgármester a közmeghallgatást bezárta.

Rövid szünet után megkezdődött a képviselő-testület rendes ülése.

Csabai Tamás polgármester köszöntötte a képviselő-testület ülésén megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 tagú képviselő-testület 4 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Szántó Szilárd képviselőt javasolta megválasztani.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal egyhangúan, a következő határozatot hozta:

10/2020. (II.27) Kt. határozat

Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy jegyzőkönyv-hitelesítőnek Szántó Szilárd képviselőt választja.

Felelős: Csabai Tamás polgármester

Határidő: 2020.február 27.

Csabai Tamás polgármester

Kérte a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúan 4 igen szavazattal elfogadta a meghívóban szereplő napirendi pontokat:

11/2020. (II.27) Kt. határozat

Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a testületi ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Napirend:

1.) Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének elfogadása
(Előadó: Csabai Tamás polgármester)

2.) Egyebek
(Előadó: Csabai Tamás polgármester)

Felelős: Csabai Tamás polgármester

Határidő: 2020.február 27.

1.) Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének elfogadása
(Előadó: Csabai Tamás polgármester)

Csabai Tamás polgármester

A 2020. évi költségvetés tervezet írásban megküldésre került, a közmeghallgatáson nem hangzott el módosítására javaslat. Kérte a 2020. évi költségvetés elfogadását.

A Képviselő-testület a napirendi pontot megtárgyalta.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

12/2020. (II.27) Kt. határozat

Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Kaposújlak Község 2020. évi költségvetését elfogadja.

Felelős: Csabai Tamás polgármester

Határidő: 2020.február 27.

Csabai Tamás polgármester

Kérte képviselő-társait, fogadják el a rendelet-tervezetet.

A képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetértett.

A képviselő-testület egyhangúan 4 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta.

Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

1/2020. (II.27.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről

(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2.). Egyebek

(Előadó: Csabai Tamás polgármester)

-ILLABAU-INVEST KFT, pótköltségvetés kérelme

Csabai Tamás polgármester

Javasolta Képviselő- testületnek, hogy a következő napirendi pontot zárt ülésen tárgyalják. A képviselő- testület a napirendi pontot megtárgyalta.

A képviselő-testület egyhangúan 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

13/2020. (II.27) Kt. határozat

Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Illabau – Invest Kft pótköltségvetés kérelmét zárt ülésen tárgyalja.

Felelős: Csabai Tamás polgármester

Határidő: 2020.február 27.


A polgármester a nyílt ülést bezárta, és zárt ülésen folytatta a testületi ülést.




dr. Mészáros Renáta
jegyző




Csabai Tamás
polgármester


Szántó Szilárd
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő

